

C32

**Erratum**

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 78, No. 3 (October 8th, 1974)

Page C50, line 5 should read:

American Chemical Society and the Army Research Office, Durham, for support of this work.